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Poziom trudnosci: Sredni

1. Drugie imie hermiony Granger to...
o A-Jdane
o B - Marie
o C - Parwatil
o D - Fluer

2. Najstarsze dziecko Harrego ma na imie...
o A - Harry
o B - Albus
o C-James
o D - Syriusz

3. Miesigc urodzin Rona
o A - styczen
o B - marzec
o C - wrzesien
o D - sierpien

4. Kto kochal sie w Lily Evans
o A - Snape i Malfoy
o B - Syriusz i Hagrid
o C - Snape i James
o D-James i Lupin

5. Rézowa landryna to..
o A - Lewander Brown
o B - Dolores Umbige
o C - Rita Skeeter
o D - Hermiona Granger
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Karta odpowiedzi

1. A
2.C
3.B
4.C
5.B
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